

І Н Ф О Р М А Ц І Я

щодо діяльності Оператора газорозподільної мережі – – ПрАТ «Новороздільське ГХП «Сірка»

Приватне акціонерне товариство «Новороздільське гірничо-хімічне підприємство «Сірка» (далі – ПрАТ «НГХП «Сірка») здійснює свою діяльність згідно ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу ПрАТ «НГХП «Сірка» – Постанова НКРЕКП від 29.06.2017 № 859.

Ліцензовану діяльність по розподілу природного газу розподільними газопроводами ПрАТ «НГХП «Сірка» проводить лише в зоні розміщення газопроводів, що відповідає території, визначеній у ліцензії виданій НКРЕКП України, а саме – від «АГРС-Новий Розділ» ТОВ «ОГТСУ» в межах території проммайданчика міста Новий Розділ, с.м.т. Розділ та села Березина Стрийського району Львівської області, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності нашого підприємства.

Подача природного газу в розподільчу мережу ПрАТ «НГХП «Сірка» здійснюється від газотранспортної системи через газорегуляторну станцію «АГРС-Н. Розділ» балансовою належністю Бібрєького ЛВУМГ ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (ТОВ «ОГТСУ»). АГРС оснащена сучасними приладами обліку газу, які знаходяться на балансі ТОВ «ОГТСУ».

Розмежування балансової належності між ПрАТ «НГХП «Сірка» та ТОВ «ОГТСУ» на АГРС-Новий Розділ визначено актом № ЗБ-100016 від 01.01.2020р. Також укладено акти розмежування між ПрАТ «НГХП «Сірка» та споживачами.

За технічною угодою про умови приймання-передачу природного газу № 2001000159 від 01.01.2020 та Договором на транспортування природного газу магістральними трубопроводами № 1910000197 від 11.12.2019р., укладеними з ТОВ «ОГТСУ», щомісячно в терміни, передбачені діючими нормативами, підписуються та надаються місячні акти приймання-передачі природного газу між ПрАТ «НГХП «Сірка» та ТОВ «ОГТСУ», між ПрАТ «НГХП «Сірка» та Споживачами.

Станом на 01.01.2023р. на балансі ПрАТ «Новороздільське ГХП «Сірка» в цеху пароводогазопостачання є в наявності газопроводи для розподілу природного газу:

Загальна довжина газорозподільної мережі становить 10,456 км:

Прокладка газопроводів – підземна (550 м – поліетиленовий) та надземна (на естакадах). З'єднання труб виконано електрогазозварюванням, а в місцях кріплення газозапірної арматури – фланцеве. Компенсатори у виконанні – П-образного типу.

Здійснення ліцензованої діяльності по розподілу природного газу розподільними газопроводами ПрАТ «НГХП «Сірка» забезпечується підрозділом підприємства – цехом пароводогазопостачання та інженерно-технічними працівниками управління.

Необхідний контроль за надійністю, стабільністю роботи та безаварійною експлуатацією газорозподільних мереж забезпечується персоналом цеху ПВГП шляхом виконання повного комплексу робіт, який передбачений «Правилами безпеки систем газопостачання України».

Контроль за станом мереж та споруд на них здійснюється шляхом обходу газових мереж згідно із затвердженими графіками. На підставі проведених обстежень систем газопостачання плануються та виконуються поточні та капітальні ремонти мереж газопостачання.

Створена аварійно-диспетчерська служба (АДС) з цілодобовим режимом роботи, включаючи вихідні та святкові дні. Служба АДС забезпечена зв'язком екстреного виклику (067*37*107*37).